

■ 赣鄱彩风

乐透空间的美学重构与体验革新

南昌打造“五个一”乐透示范体验店

本报记者 王世让

位于江西省南昌市新建区的3601030088乐透示范店，以新“五个一”理念（一套原则、一套元素、一套精选、一套必选、一套动作）为设计蓝本，严格按照现行元素的基础使用，巧妙地将乐透元素“解构重组”，并将其通过精心设计的原则进行展示和应用，打造出江西首个以“乐透”为核心的主题场景，树立了乐透空间艺术化改造的新示范。

购彩者走进店里，首先映入眼帘的是“乐透有你”的迎宾牌。店外的大乐透套餐票灯箱与玻璃贴在灯光的映照下熠熠生辉，与开放式的环境布局、沉浸式的深渊镜以及随处可见的乐透元素相互呼应。这些精心设计的细节，让人站在店外就能对大乐透品牌的活力形象留下深刻的第一印象。

店内布局遵循明确的功能区域划分，运用“右手定则”原理，将宣传区、展示区、大乐透互动专区等重要区域优先安排在进门后的右侧。左手边则是辅助区，包括历史开奖号码展示、投注辅助物料、开奖信息发布等。此外，特别增设的即开票展示架陈列着即开票，方便购彩者随时触达，轻松选购。

进店的起始点可以清晰地看到统一的橙黄色调布局，以超级大乐透LOGO为底的背景墙，搭配乐小星环绕的套票顶灯展示，瞬间吸引眼球。休息区的大乐透定制抱枕、沙发，慵懒地倚靠在墙边，与套餐票堆头相得益彰。右墙的真票展示区和开奖信息栏分别被命名为“幸运密码”和“快乐透了”，采用独特的异形凸出结构，不仅提升展示感知，更改善购彩者认知。

纵观右墙，特别打造的“概率回廊”成为乐透体验区域亮点。整块区域采用“黄金陈列”方式单独划分，通过亚克力蚀刻工艺与光影投射相结合，呈现出独特的数字矩阵效果。这里不仅为新手小白准备了大乐透“5+2”玩法的基础介绍和“无需选号”的模拟摇奖机，还精心设计了“选择一注独属于我的专码”区域。购彩者可以根据自己的姓氏、笔画、血型、手机号等信息，通过号码砖进行排列组合，帮助他们形成购买决策，消除了“不会玩”的障碍。这种将数据可视化与互动体验相结合的方式，成功地将抽象的概率转化为可触摸的具象美学，降低认知门槛，提升趣味感。

在娱乐增值方面，门店创新设计了“星座预设”游戏区域。墙面的12个插槽分别对应着12星座，槽内预先放入开奖前一日12时辰内打出的机选套餐票。

以时间段对应着月份，购彩者可以根据自己的星座，选择属于自己的幸运。

走势图和公益板块也进行了改变，摒弃了传统模式，采用电子画面和声音形式进行展示，运用多维度的方式，成功地建立起购彩者与公益之间的情感共鸣。为了迎合购彩需求和提升基础销售，门店全新打造了真票展示柜。透明的柜身内置大乐透套餐票插槽，“选择一注独属于我的专码”标语巧妙地嵌入其中，每张陈列的预售票都可供顾客随意挑选。同时，柜身一分为二，另一半用于展示即开新品，为购彩者提供了更多选择。

代销者高倩倩表示：“自完成形象提升后，进店购彩人群停留时长比原来增加1.5倍，进店客流提升30%，周边重复体验率达60%。门店的设计和各类设施提升了体验感，购买大乐透6+3、7+2等小复式的票数也显著增加。”

以“乐透、幸运”为吸引力，以“公益、责任”为价值内核，乐透示范体验店借助空间设计、展示互动以及社交打卡等方式，巧妙地重构了乐透与美学的关系。同时，将大乐透套餐票的“便捷购彩”属性与“公益体彩 乐善人生”的品牌理念深度绑定，助力体彩实现公益价值与社会价值的双赢。



■ 草原传情

鄂尔多斯体彩红色宣讲深入基层

基石。每一位体彩从业者都应将作风建设的要求内化于心、外化于行，以良好的精神风貌和务实的工作态度投入体彩事业中。

党员示范引领 强化责任担当

在党员示范店内，宣讲员围绕“践行党员初心，彰显体彩担当”展开宣讲。强调铸牢中华民族共同体意识，鼓励代销者以党员为榜样，积极履行社会责任，诚信规范经营。同时，介绍体彩公益金用途意义，让代销者明白每张彩票皆含公益力量。

宣讲融入了关于加强党的作风建设的内容，指出党员代销者更应在作风建设上发挥模范带头作用，做到廉洁自律、勤勉敬业。以良好的作风带动其他代销者，共同营造风清气正的体彩经营环境。代销者的责任感与使命感进一步增强，表示将以更饱满的热情、严谨态度服务购彩者，发挥示范引领作用，为体彩公益事业添砖加瓦。

交流互动共进 凝聚发展合力

宣讲结束后，还设置了互动交流环节，代销者们积极发言，分享自己在经营过程中遇到的问题和困惑，围绕如何提升服务质量、拓展销售渠道等方面提出了许多宝贵的意见和建议。在交流中，代销者们也纷纷表示，通过此次宣讲，不仅对五四精神有了更深刻的理解，也对加强党的作风建设有了更清晰的认识，将把所学所思运用到实际经营中，为体彩事业发展贡献力量。

此次在红色教育阵地和党员示范店内开展的宣讲活动，通过将五四精神、加强党的作风建设等内容与体彩工作紧密结合，进一步激发了体彩代销者的爱国热情、社会责任感和廉洁自律意识，为推动体彩事业健康、可持续发展注入了新活力。

下一步，鄂尔多斯市体彩中心将继续开展形式多样、内容丰富的宣讲活动，让五四精神和党的优良作风在体彩一线绽放更加耀眼的光芒。

的身影无处不在，为无数人提供了参与体育运动的平台，让更多人感受到体育的魅力与快乐。

慢跑点燃全民热情

博乐市海棠园近日迎来第三届“奔跑逐梦青春，海棠花开博乐”迷你慢跑活动。在晨光中，几百名群众参加了迷你马拉松比赛，沿着生态赛道穿梭于海棠花海，以脚步丈量城市活力。

本届赛事延续“海棠花开”主题，将城市文化与全民健身深度融合。赛道设计别具匠心，全程路线串联起博乐市地标景观——从海棠大道绵延数公里的粉色花海，到博尔塔拉河畔的生态绿廊，跑者不仅能感受自然之美，还能领略博乐“生态宜居之城”的独特魅力。

此次博乐市“海棠花开”迷你慢跑不仅是一场体育赛事，更成为展示博乐城市形象、凝聚群众归属感的窗口。中国体育彩票以公益为纽带，将群众的微小善举、跑者的汗水与城市的温暖建设紧密相连，让每一次迈步都成为“全民参与、全民受益”的公益宣言。

本报记者 张小可

近日，为积极响应内蒙古体彩中心《关于开展青年宣讲活动的通知》精神，鄂尔多斯体彩中心精心策划、周密部署，创新宣讲形式，将宣讲阵地延伸至基层实体店，在达拉特旗精心打造的红色教育阵地和党员示范店内，为代销者开展了一场场别开生面的宣讲活动，让五四精神在体彩一线落地生根。

红色阵地为基 筑牢思想根基

在达拉特旗的“红色教育阵地”实体店，宣讲员以“传承红色基因，勇担体彩使命”为主题，为代销者们带来一场生动的红色文化课。宣讲融入“内蒙古地区是中国共产党最早建立党组织的民族地区”“内蒙古自治区是在中国共产党直接领导下建立的”等内蒙古“六句话”的事实和道理，讲述革命先烈英勇事迹、回顾党的光辉历程，带领代销者重温波澜壮阔的红色岁月。

同时，结合近期正在开展的深入贯彻中央八项规定精神学习教育，宣讲员详细阐述了开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要意义，强调党的作风建设关系到党的形象和事业发展，对于体彩行业而言，良好的作风是保障行业健康、有序发展的

■ 新疆体彩

公益金为新疆全民健身增色添彩

本报记者 赵萌

日前，新疆体彩助力举办了青少年田径比赛及“海棠花开”主题迷你慢跑活动，以体育之名点燃全民健身热情。

田径场上充满激情

近日，霍尔果斯市第二中学的操场上彩旗飘扬、活力四射，“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动启动仪式暨2025年伊犁州直“体彩杯”青少年田径比赛在此举行。来自伊犁州直县市的中学生们齐聚一堂，共同开启这场体育盛会。

活动现场，青春的气息扑面而来，参赛的同学们身

■ 陇上风彩

甘肃体彩多措并举开展安全保障工作

本报记者 赵萌

针对近期组织开展的安全生产大检查活动，6203003034体彩店代销者柴女士说：“安全经营是头等大事，经过这两次线上线下的培训和实地安全检查，我对做好日常的安全销售工作更有信心了。”

以“三到位”织密安全网

为了进一步加强实体店的安全销售管理，增强代销者的安全意识与应急处理能力，嘉峪关体彩分站采取了“代销者自查+实地检查+教育培训”相结合的策略，开展了一系列安全生产检查和培训活动。

4月15日起，在嘉峪关体彩分站的倡导下，代销者积极响应并展开门店安全自查行动。对照《2025年度代销实体店安全检查工作表》，代销者对店内门窗锁管、监控设施、插座用电、消防器材等进行全面自查，及时消除隐患，进一步强化了安全主体责任意识。

4月18日起，嘉峪关体彩分站市场管理员深入管理辖区，实地开展实体店“全覆盖”式安全检查。重点核查消防设施是否完好、电气线路是否规范、安全通道是否畅通等，并指导代销者现场整改。检查过程中，市场管理员还结合各店实际情况，提出针对性安全建议，确保安全问题立查立改，不留死角。

4月29日至30日，嘉峪关体彩分站举办了消防安全知识培训活动。

讲座特邀消防专家进行授课，通过案例分析和灭火演练等多种形式，生动地讲解了火灾预防、初期扑救以及逃生技巧。而线上培训则通过观看直播及回看的方式，使代销者能够随时随地学习安全消防知识。参与培训的代销者纷纷表示：“培训内容非常实用，使我们掌握了必要的安全技能。”

未来，白银体彩分站将持续强化安全生产主体责任，定期开展常态化应急演练，重点加强消防、销售合规等领域的实战化训练。

同时，深化与消防、公安等部门的联动机制，构建“预防为主、防救结合”的安全防控体系，为体彩事业高质量发展筑牢安全屏障。

■ 浙江彩风

金华体彩打造乡村运动会

本报讯 近日，由浙江金华体彩倾力打造的“运动绽放激情 公益筑就梦想——乐小星邀你上赛场（村运系列活动）”拉开帷幕。

作为开幕式的亮点环节，“共富浙江”名镇古村篇武义俞源村即开型体彩首发仪式备受瞩目。这款全新主题即开票融合了俞源村的古韵风情，既弘扬了地方文化，又为公益事业注入了新动能。

本次乡村运动会共设置了足球、匹克球、乒乓球和篮球四个比赛项目，覆盖金华市多个乡镇街道，吸引超百名体育爱好者参与。有不少村民是第一次参加如此正规的体育赛事，他们怀着激动的心情，积极报名，希望在赛场上展现自己的风采。还有不少村民自发组队，互相鼓励、互相支持，形成了良好的团队氛围。开幕式结束后，首场足球赛火热开踢。据悉，赛事将持续一个月，为当

金华体彩中心相关负责人表示，体育是美好生活的重要组成部分，体育彩票是助力社会公益事业、构建美好生活的坚实力量。今后，金华体彩将继续支持全民健身，通过更多类似的赛事和活动，为群众体育和竞技体育事业贡献体彩力量。同时，金华体彩也将进一步加强与群众的互动，鼓励更多人参与到体育和公益活动中来，共同推动乡村振兴和全民健身事业的发展。

（王 辉）

■ 开奖公告

■ 超级大乐透第25051期

本期销售：402596942元

开奖号码：

02 04 13 29 31+05 12

■ 排列3第25118期

本期销售：46635956元

开奖号码：

2 5 5

■ 排列5第25118期

本期销售：22891550元

开奖号码：

2 5 5 8

5月9日

■ 7星彩第25051期

本期销售：25490520元

开奖号码：

15 18 20 21 34+04 10

■ 排列3第25117期

本期销售：46688026元

开奖号码：

1 7 0 7

■ 排列5第25117期

本期销售：22302616元

开奖号码：

1 7 0 1 8

5月8日

■ 超级大乐透第25050期

本期销售：380353203元

开奖号码：

15 18 21 22 23+04 10

■ 排列3第25119期

本期销售：46097082元

开奖号码：

7 0 3

■ 排列5第25119期

本期销售：24597130元

5月7日